

* 3 АРХИВ 1971

г. Омск

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПОЕЗДА

На днях зал театра музыкальной комедии заполнили труженики Марьяновского и Москаленского районов, приехавшие со специально организованным театральным поездом. Для них был показан спектакль «Баядера» И. Кальмана.

Перед началом спектакля с приветственным словом к зрителям обратился главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. Д. Лавров. После спектакля состоялась встреча и теплая беседа зрителей с исполнителями.

В ближайшее время такие театральные поезда доставят на спектакли театра жителей Калачинского, Кормиловского, Любинского и Называевского районов.

Как мы уже сообщили нашим читателям, актеры театра музыкальной комедии в этом году побывали почти во всех районах области со специально подготовленным для села спектаклем «Ты — это я!». Сейчас, организуя выезды сельских зрителей в Омск, коллектив театра сможет познакомить их и с другими своими работами.